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Äèñöèïëèíà - Äèñêðåòíàÿ ìàòåìàòèêà

1. Îïèñàòü ìíîæåñòâî X = fkjk 2 Z è cos(
�

2
k) = 0g: Íà ìíîæåñòâå Z çàäàíî

áèíàðíîå îòíîøåíèå: xRy òèòò x+ y = 2k; k 2 Z.

� áóäåò ëè ýòî îòíîøåíèå ýêâèâàëåíòíîñòüþ?

� êëàññû ýêâèâàëåíòíûõ ýëåìåíòîâ

2.Îïðåäåëåíèå íåïðèâîäèìîãî ìíîãî÷ëåíà. Ïîêàçàòü, ÷òî x2 +1 íåïðèâîäèì
íàä Z3. Îïèñàòü ìíîæåñòâî Z3[x]=(x

2 + 1). Ïîêàçàòü, ÷òî ýëåìåíò [x + 1]� ãå-
íåðàòîð ìóëüòèïëèêàòèâíîé ãðóïïû, à [x] íåò.

3. Íàéòè ìóëüòèïëèêàòèâíûå îáðàòíûå äëÿ ýëåìåíòîâ f1; 2; 3; 4; 5; 6g â
GF (17)

4. Ðàçëîæèòü x10 � 1 íà ìíîæèòåëè èç Z2[x]. Óêàçàòü âîçìîæíûå k äëÿ öè-
êëè÷åñêèõ êîäîâ ñ n = 10 è ñîîòâåòñòâóþùèå g(x). Äëÿ êîäà C(10,6) íàéòè
ñèíäðîì r(x) = x4.

5.

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 1 3
2 2 2
3 1 3
4 2 1
5 2 1 3
6 2 1
7 2
8 3
9

Âçâåøåííûé íåîðèåíòèðîâàííûé ãðàô
çàäàí ìàòðèöåé (ñòîÿò âåñà ñîîòâåò-
ñòâóþùèõ ðåáåð). à)Ñäåëàòü ðèñóíîê,
á)äîïîëíèòü ìàòðèöó(ñ ó÷åòîì íåîðèåí-
òèðîâàííîñòè ãðàôà!). â) óêàçàòü ñòåïå-
íè âåðøèí, ã) îïèñàòü ìíîæåñòâî ðåáåð,
ä) âûäåëèòü ìèíèìàëüíûé îñòîâ


